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ХІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ “ПРОБЛЕМИ ГЕОЛОГІЇ 
ФАНЕРОЗОЮ УКРАЇНИˮ НА ГЕОЛОГІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ ЛЬВІВСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

 

6-7 жовтня 2021 року у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка проведено ХІІ Всеукраїнську наукову конференцію “Проблеми геології фанеро-
зою Україниˮ. Організатором наукового зібрання є кафедра загальної та історичної 

геології і палеонтології геологічного факультету ЛНУ ім. Івана Франка. Конференція 

відбулася згідно із запланованою програмою та у зв’язку з карантинними обмеженнями, 

захід проходив у дистанційному форматі на платформі Microsoft Teams. 

На початку роботи конференції до учасників звернулася завідувачка кафедри 

загальної та історичної геології і палеонтології доцент Антоніна Іваніна, закцентував-

ши, що цьогорічна конференція приурочена до святкування 360-річного ювілею 

Львівського університету, та наголосила на важливості проведення цього традиційного 

наукового зібрання, яке не просто стало плідним майданчиком для спілкування геологів 

усіх спеціалізацій, а й дає можливість студентам та аспірантам проводити власні нау-

кові дослідження й отримувати наукову інформацію з перших вуст від тих людей, які й 
продукують знання в галузі геології. 

З вітальним словом запросили проректора з наукової роботи Університету, ака-

деміка НАН України, професора Романа Гладишевського. Він коротко окреслив основні 

історичні віхи розвитку геологічних студій у Львівському університеті й підкреслив 

значимість внеску вчених-геологів, які десятиліттями забезпечують неперервність ака-

демічних традицій у цьому напрямі. Роман Євгенович також наголосив на актуальності 

конференції та важливості проведення геологічних досліджень загалом, зазначивши, що 

саме вони “дають можливість не лише зазирнути в давнину, а й окреслити вектори май-

бутньої діяльності з шаною до природи і на благо всього суспільстваˮ. Водночас про-

ректор звернув увагу на виклики, які стоять перед сучасною геологічною наукою й 

потребують науково обґрунтованого вирішення. “Саме земні надра надають нам резер-

ви для побудови стабільного благополучного суспільства. Однак вичерпність природ-
них ресурсів, невпинний розвиток промисловості і технологій, урбанізація суспільства 

ставлять нові виклики перед наукою і технологіями. Відтак, перед науковцями стоїть 

завдання правильно знайти баланс між потребами людства і збереженням природи. Ми 

не можемо нехтувати тим фактом, що Україна – серед лідерів за масштабами і кількістю 

екологічних проблем, пов’язаних з геологічним середовищем. Активна гірнича, нафто-

видобувна діяльність, різнопланове будівництво зумовили масштабне забруднення 

практично всіх складових природного середовища, спричинили активний розвиток не-

безпечних геологічних процесівˮ, – зауважив Роман Гладишевський і висловив 

сподівання на те, що цьогорічна конференція стане зручним майданчиком для обміну 

думками, пошуку шляхів для спільних рішень, об’єднання зусиль для розвитку геології 

як науки і зміцнення її авторитету в суспільстві. 
Декан геологічного факультету, професор Микола Павлунь з наукового погляду 

точки зору окреслив сутність понять “криптозойˮ – “ера прихованого життяˮ і “фанеро-

зойˮ – “ера явного життяˮ, що почалася з моменту, коли на Землі поширилися тваринні 

форми життя, та наголосив на унікальності фанерозою України, що потребує детально-

го й різноаспектного дослідження, що включатиме тектонічні, гідрогеологічні, літолого-
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палеогеографічні та інші розвідки. Звернувшись до учасників наукового зібрання, декан 

побажав усім вдалих доповідей, цікавих запитань та плідних дискусій. 

До учасників наукової конференції звернувся завідувач відділу геохімії глибин-

них флюїдів Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України, член-

кореспондент НАН України, професор Ігор Наумко, який також звернув увагу на особ-
ливу актуальність тематики конференції у теперішній час та наголосив на важливості 

проведення подібних заходів та залучення до них молодих науковців: “Цей захід прово-

диться у складний для геологічної науки, освіти і виробництва час, коли державні стру-

ктури абсолютно відвернулися від тих проблем, які анонсовані на вашій конференції. Ті 

питання, яким присвячені доповіді на цьогорічній конференції, потребують негайного 

вирішення. Не менш важливим питанням у цьому напрямі є також підготовка кваліфі-

кованих наукових кадрів, оскільки зміна поколінь повинна відбуватися поступово, а той 

розрив поколінь, який простежується зараз не лише в геологічній науці, згодом складно 
буде ліквідуватиˮ. Принагідно він висловив вдячність багаторічному ініціаторові та 

організаторові цього щорічного наукового форуму, професору кафедри загальної та 

історичної геології і палеонтології Романові Лещуху, а також побажав учасникам кон-

ференції доброго здоров’я, спокійних виступів, творчих та коректних дискусій в обго-

воренні тих результатів, які вони представлять. 

 

 

 

 
 

Рис. Урочисте відкриття та учасники ХІІ Всеукраїнської наукової конференції 

“Проблеми геології фанерозою Україниˮ. 
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Після урочистого відкриття учасники конференції перейшли до усних та стен-

дових доповідей, присвячених актуальним проблемам геології, палеонтології, палеоеко-

логії, стратиграфії фанерозою України. З доповіддю: “Стратиграфо-палеонтологічний 

напрям досліджень у науково-практичній діяльності доктора геолого-мінералогічних 
наук, професора, академіка НАН України Петра Феодосійовича Гожика” виступила 

кандидат геолого-мінералогічних наук, провідний науковий співробітник відділу геое-

кології та пошукових досліджень Інституту геологічних наук НАН України Нінель Ма-

слун окресливши величезний науковий доробок неперевершеного науковця, видатного 

палеонтолога та стратиграфа, президента Палеонтологічного товариства України, голо-

ви Національного стратиграфічного комітету України та багаторічного директора Ін-

ституту геологічних наук НАН.  

Загалом у роботі конференції взяли участь 57 учасників, заслухано 15 допові-
дей. За матеріалами учасників видано збірник матеріалів конференції з двох частин; з 

ними можна ознайомитися за посиланням на сайті геологічного факультету Львівського 

національного університету імені Івана Франка за посиланням 

https://geology.lnu.edu.ua/xii-shchorichna-vseukrainska-naukova-konferentsiia-problemy-

heolohii-fanerozoiu-ukrainy-2021.  

Учасники наукового заходу відмітили, що конференція пройшла на високому 

науковому рівні з цікавими дискусіями та подякували організаторам. Вони внесли про-

позицію розширення її статусу як міжнародна. 

Галина Гоцанюк  
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